



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 4

Název veřejné zakázky:	Zateplení MŠ Pod Homolkou a související stavební práce
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní veřejná zakázka
Druh zadávacího řízení:	Zjednodušené podlimitní řízení
Název zadavatele:	Město Beroun
Adresa zadavatele:	Husovo nám. 68, Beroun – Centrum, 266 01 Beroun
IČO/DIČ zadavatele:	00233129 / CZ00233129
Právní forma zadavatele:	801 - Obec
Zastoupen:	Mgr. Ivanem Kúsem, starostou
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.mesto-beroun.cz/

V souladu s ustanovením § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek („zákon“), sděluje zadavatel všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto:

Dotaz č. 11:

Nabídku jsme zaslali poštou (umožňujete v ZD) 15. 2. 2018 v dopoledních hodinách a bohužel téhož dne odpoledne a jste vydali dodatečné informace a posunuli termín pouze do 22. 2. 2018.

Z důvodů tak krátkého posunutí termínu na podání nabídky nejsme schopni doručit nabídku včas, protože součástí naší nabídky je bankovní jistota, která je povinnou součástí nabídky a také z důvodu poskytnutí zcela nových soupisu prací pro část A je posunutí termínu krátké.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek **končí 27. 2. 2018 v 10:30 hodin**. Otevírání nabídek proběhne 27. 2. 2018 v 10:35 na adrese Městský úřad Beroun, Husovo nám. 68, Beroun-Centrum, 266 01 Beroun.

Pokud některý z dodavatelů již podal nabídku, může o její vrácení požádat kontaktní osobu zadávacího řízení.

Dotaz č. 12:

Dále se ptáme zda-li je možno soupis prací do nabídky vytisknout bez výměrníc?

Odpověď zadavatele:

Výměrnice není nutné tisknout, je však třeba, aby v nabídce v rámci položkového rozpočtu byly všechny položky se správnými výměrami (množstvím).

V Brně dne 19. 2. 2018

Město Beroun
Zastoupené společností
Public Market Advisory s.r.o.
Mgr. Ing. Gabriela Johnová, jednatelka